

Директорові Департаменту освіти та науки,  
молоді та спорту виконавчого органу  
Київської міської Ради (КМДА)

**Фіданян О.Г.**

Дергаусова Сергія Михайловича  
вул. Бориспільська, 25-а, кв.44,  
м. Київ, 02093  
тел. 067-405-03-23

### *Шановна Олена Григорівна !*

Сім'я Дергаусових хоче висловити подяку колективу Дошкільного навчального закладу № 694 Святошинського району м. Києва.

Наша донька, Дергаусова Наталія відвідувала цей садочок на протязі чотирьох років. Перед нею цей садочок відвідував наш син Дергаусов Олексій. Хочеться зазначити який гарний та дружелюбний колектив – від сторожа до завідуючою садочком. В садочку завжди чисто та прибрано, діти завжди нагодовані, харчування дуже гарне і повноцінне (нам є з чим порівняти, тому що зараз наша дитина продовжує ходити в інший садочок і приходиться до дому трошки голодна). Діти щоденно ходять на прогулянки на свіже повітря, дитячі майданчики всі відремонтовані, пофарбовані, прибрані і знаходяться в гарному стані, приємно на них зайти. Огорожа в справному стані, вночі територію постійно обходить сторож і ніколи в садочку ми не бачили сторонніх осіб (це ми кажемо з впевненістю, тому що наші вікна з квартири виходили у двір садочка і ми все бачили).

Особливо хочеться відмітити вихователів 10 групи Васюру Наталію Анатоліївну та Звінську Марину Михайлівну, а також нянечку Кулик Світлану Анатоліївну. Це вихователі, які дійсно люблять дітей і вкладають в них душу, а діти їх за це дуже люблять, як маму. Наша донька Наташа навіть у вихідні дні запитувала коли вже піде у садочок. Діти у них постійно доглянуті і нагодовані. Для дітей постійно проводяться якісь цікаві розвиваючі ігри та навчання.

Завідуюча садочком Лук'яненко Тетяна Іванівна дуже порядна та чуйна людина і в першу чергу вона чудовий керівник всього колективу цього закладу. Без неї не було б того порядку який зараз, я це з впевненістю можу сказати тому що сам військовий і знаю що таке порядок.

Так сталося що, ми переїхали в іншу частину міста Києва і наша донька, нажаль, не встигла закінчити цей садочок, але я з впевненістю можу сказати що це кращий садочок, на Борщагівці і кращий з тих що ми бачили, коли вибирали при переїзді в інший район Києва.

Прошу заохотити завідуючу Дошкільного навчального закладу № 694 Лук'яненко Тетяну Іванівну та обов'язково вихователів 10 групи Васюру Наталію Анатоліївну та Звінську Марину Михайлівну, а також нянечку Кулик Світлану Анатоліївну.

З повагою,  
16.03.2017

**С.М. Дергаусов**

